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 23 липня
2022     Місто: Львів

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Нерухомість та страхування, Юриспруденція, право

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Маргарита Вацлавівна Голембіовська

Рік народження: 09.09.1989 Місце проживання: м. Львів Контактна інформація:

Мета: працевлаштування

Освіта: 

1997-2004 – Середня школа №3 м. Малина

2004-2009 – Київський професійно педагогічний коледж ім. А. Макаренка, за спеціальністю правознавство, здобула
ступінь молодшого спеціаліста, та організатора культурно-масової діяльності.

2009-2012 – Київський Національно Авіаційний Університет, здобула ступінь спеціаліста, фахівець Правознавець,
юрист

2012- Друга всеукраїнська школа суддів та судочинства м. Київ

Досвід роботи та професійні навички:

Спеціаліст Реєстраційної служби речових прав на нерухоме майно. Обов’язки: робота в реєстрі нерухомості, ведення
заявок з нерухомості, прийом громадян, виконання контрольних завдань, робота з документами з нерухомості,
юридичні консультації.

Спеціаліст з питань кадрової служби Коростенської виправної колонії № 71. Обов’язки: прийом на роботу та
звільнення, реєстрація лікарняних листів, візування відпусток, і внесення до наказу, встановлення посадових та
спеціальних звань, регулювання підвищення кваліфікації персоналу.

Кредитний експерт ТОВ Смарт Фінанс. Обов’язки: робота з клієнтами, ведення кредитних заявок на готівку і товар, її
супроводження аж до видачі коштів або отримання відмови по кредиту, оформлення та продаж страховок,
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оформлення кредитних справ, видача кредитних коштів, оформлення депозитних карток, робота в кредитних
програмах, робота по заборгованості, стажування нових співробітників, розповсюдження кредитної реклами,
телефонні дзвінки з пропозиціями, виконання звітності, перевірка документів та інших органах.

Викладацька практика цивiльного процесу та мiжнародного приватного права.

Малинський міський центр соціальних служб для сім'ї дітей та молоді.

Ведення випадків, оформлення супровідної документації, та надання юридичних консультацій особам, що
перебувають в статусі СЖО. Керівник консультативного пункту при Малинському районному відділі філії Державної
установи «Центр пробації».

Додаткові відомості: Сімейний стан: неодружена, дітей немає 

Знання мов: українська - вільно,російська - вільно

Упевнений користувач ПК ( MS Office, Liga, Photoshop, Internet),програми щодо ведення заявок по кредитам і
страхуванню ПО Брокер, Стар Кредит, Манівео, Арсенал Страхування. Знання правових баз:”Нормативні акти
України”,”Законодавство України”, міжнародного права.

Особисті якості:
комунікабельність,відповідальність,пунктуальність,цілеспрямованість,уважність,порядність,наполегливість,вміння
вести переговори,ініціативність, творчість, організаторські вміння.

Наукові здобутки: наукові статті в Київських та Одеських друкованих виданнях на теми:

«Актуальні питання щодо правопорушень у сфері безпеки роботи авіаційного транспорту»,

« Сучасні проблеми правового регулювання реалізації права на свободу совісті та віросповідання»,

« Нормативно-правова регламентація в системі механізмів регулювання повітряного транспорту»


	ЮРИСТ В СФЕРЕ НЕДВИЖИМОСТИ, 10 000 ГРН.
	Опис


